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Technische gegevens CARDI SM350

ATTENTIE: Deze muurzaag mag alleen worden gebruikt door
personen die daarvoor zijn aangewezen en deze handleiding
hebben gelezen.

Als de instructies niet goed worden opgevolgd kan dit lichamelijk
letsel en/of beschadiging van goederen en materialen tot gevolg
hebben.

Bewaar deze handleiding bij de machine, zodat U de hierin
vermelde instructies en veiligheidsvoorschriften ten alle tijde kunt
raadplegen.

Motor : 2300 Watt
Onbelast toerental : 2800 t.p.m.
Belast toerental : 1900 t.p.m.
Max. diameter zaagblad : 350mm

Min. diameter zaagblad : 300mm

Asgat : 30mm

Max. zaagdiepte : 135mm
Geluidsdruk : 93 db (A)
Geluidsvermogen : 104 db (A)
Vibratie : < 2,5m/s?
PRCD schakelaar : 10 mA
Overbelastingbeveiliging : Ja, elektronisch
Aanloopstroombegrenzer : Ja

Stroom opname : 10,9 A

Gewicht zaagmachine : 10 kg

Koffer : Nee (wel leverbaar)

GEBRUIK DE MACHINE WAARVOOR HIJ IS GEMAAKT

= De SM 350 is ontworpen voor het zagen van steen,
kalkzandsteen, Ytong etc. Elk ander gebruik wordt beschouwd
als oneigenlijk en gevaarlijk.

= De machine is geschikt voor NATZAGEN.

= Voor het zagen van andere harde steensoorten adviseren wij het
gebruik van specifieke InterDynamics diamantzaagbladen.

= Er mogen geen hout- of metaalzaagbladen worden gebruikt.

=  Bij onjuist gebruik of bij zelf aangebrachte veranderingen aan de
machine neemt InterDynamics geen enkele aansprakelijkheid op
zich.



Let U vooral op de veiligheidsvoorschriften, de
gebruiksaanwijzingen en de voorschriften ter voorkoming van
ongevallen.

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Bescherm uw ogen met een veiligheidsbril en uw oren met
oorbeschermers of oordoppen en draag werkhandschoenen.
Draag geschikte werkkleding

Controleer voordat u de spanning aansluit de kabel, stekkers en
juiste lichtnetspanning (230 volt) en eventuele beschadigingen
aan het zaagblad.

Plaats de machine niet in de regen.

Gebruik de machine niet als brand of explosiegevaar bestaat.
Houdt het netsnoer buiten het werkgebied van de zaagmachine.
Voorkom aanraking met geaarde delen (motor, elektrische
onderdelen).

Niet gebruikte machines moeten op een droge en afgesloten
plaats worden opgeborgen buiten het bereik van kinderen.
Gebruik de machine niet als U moe bent of door gebruik van
alcohol of medicijnen niet volledig geconcentreerd bent.

Draag geen ruime kleding of sierraden. U kunt door bewegende
delen gegrepen worden.

Gebruik niet het snoer om de stekker uit het stopcontact te
trekken. Bescherm het snoer tegen hitte, olie en scherpe
voorwerpen.

Volg de gebruiksaanwijzing voor onderhoudt en voor
zaagbladverwisseling.

Controleer regelmatig het snoer en de stekker van de machine
en laat bij beschadiging deze vervangen door een vakman.

Bij het niet gebruiken van de machine of bij het verwisselen van
onderdelen de stekker uit het stopcontact halen.

Gebruik indien nodig alleen goedgekeurde verlengsnoeren.
Controleer voor gebruik of alle bewegende onderdelen een vrije
doorloop hebben en niet klemmen of beschadigd zijn.
Beschadigde of defecte onderdelen mogen uitsluitend door
InterDynamics aangewezen dealers of InterDynamics zelf
worden hersteld.

Wij adviseren alleen voor deze machine geschikte
(InterDynamics) diamantzaagbladen te gebruiken.

Beschadigde of versleten diamantzaagbladen absoluut niet meer
gebruiken.

Het diamantzaagblad niet door zijwaartse druk afremmen.

De motor mag tijdens het zagen niet tot stilstand komen.



Tijdens het zagen mogen de handen niet in de buurt van het
zaagblad komen.

Gebruik de machine niet wanneer de aan en uit schakelaar niet
meer functioneert.

Gebruik van andere onderdelen of accessoires dan van
InterDynamics kan een risico voor de gebruiker betekenen.
Personen onder de 18 jaar mogen alleen in het kader van een
beroepsopleiding deze machine gebruiken. Personen onder de
14 jaar moeten absoluut van de machine afblijven.

Er mogen alleen gereedschappen gebruikt worden die voldoen
aan de EN 847-1:1997 norm.

Houdt de machine buiten bereik van kinderen.

Zorg voor een goed verlichte en schone werkplek.

Houdt het zaagblad scherp en schoon om beter en veiliger te
kunnen werken.

Voorkom overbelasting van de machine (bij extreme
overbelasting schakelt de machine zichzelf uit!).

Forceer het diamantzaagblad niet, laat de zaag het werk doen.
Onderhoud de machine goed dus na gebruik de machine goed
schoonmaken.

OVERIGE RISICO’S
Ook bij gebruik volgens de voorschriften kunnen zich nog enkele
risico’s voordoen:

Het aanraken van het diamantzaagblad in niet afgedekte
gebieden.

Het in een draaiend diamantzaagblad grijpen.

Het afbreken van een diamantsegment van het
diamantzaagblad.

Gehoorbeschadiging bij het niet gebruiken van
gehoorbeschermers.

Als alle voorschriften uit de gebruiksaanwijzing worden
opgevolgd worden gebruiksrisico’s beperkt.

GELUIDSNIVEAU

Het geluidsniveau is afhankelijk van verschillende factoren zoals te
zagen materiaal, omgeving, diameter van de zaag en bedraagt altijd
meer dan 85 db (A)

TOEPASSINGEN TE GEBRUIKEN ZAAGBLADEN:

De zaagmachine kan gebruikt worden met verschillende soorten
zaagbladen afhankelijk van het te zagen materiaal en de hardheid
ervan.

Laat U informeren door uw InterDynamics dealer voor het meest
geschikte zaagblad.



Hieronder volgen enkele voorbeelden:

Diamantzaagblad Universeel:
Voor het zagen van alle bouwmaterialen bij voorkeur wisselend gezaagd.

Diamantzaagblad Beton:
Voor het zagen van beton en harde steensoorten.

Diamantzaagblad Zachte Steen:
Voor o.a. zachte steensoorten zoals kalkzandsteen, ytong etc.

De zaagbladen zijn in 4 kwaliteiten leverbaar: Basic, Standard, Premium
en High-End. Wij adviseren minimaal het gebruik van Standard,Premium
of High End zaagbladen!

Zie www.interdynamics.eu voor uw juiste zaagblad of bel of
InterDynamics in Oosterhout 0162-472525.

TRILLINGEN
De effectieve trillingswaarde is niet meer dan 2,5 m/s2

ZAGEN

Ter voorkoming van oververhitting wordt het diamant zaagblad gekoeld
met water. Op de machine is hiervoor een aansluiting met slang
aangebracht, waarmee de water toevoer wordt geregeld. Tijdens het
zagen wordt het koelwater vanuit het midden van het zaagblad (gaten in
de flens) over het zaagblad verdeeld.

ONDERHOUD

Maak de machine na elk gebruik goed schoon (motorgedeelte absoluut
niet met water in aanraking laten komen!)

Controleer regelmatig of het zaagblad in goede staat verkeerd.
Reparaties mogen uitsluitend worden uitgevoerd door uw leverancier of
InterDynamics.

GARANTIE:

De garantie op deze machine is 1 jaar vanaf de aankoopdatum. Schade
die is ontstaan door ondeskundig gebruik, overbelasting of normale
slijtage door gebruik vallen buiten de garantie. De fabrikant stelt zich
niet aansprakelijk voor gebruiksschade. Schade die is ontstaan door de
productie- of materiaal fouten worden door reparatie of het leveren van



onderdelen onvoorwaardelijk opgelost.

Voorwaarde is dat de machine compleet en na overlegging van een
aankoopbewijs aangeboden wordt aan onze dealer of na tussenkomst
van InterDynamics in Oosterhout via een aangewezen dealer.

HET GEREED MAKEN VOOR GEBRUIK:

PLAATSEN VAN HET ZAAGBLAD:

Plaats de machine met de beschermkap op de grond. Verwijder de
afdichtingsdop (1) en daarna de bout door deze naar rechts te draaien
met de bijgeleverde sleutel.

Verwijder de flens. Druk beide armen naar
beneden en plaats het zaagblad. LET OP!

De draairichting van het zaagblad (meestal
aangegeven met een pijl) moet overeenkomen
met de draairichting die aangegeven staat op
de kap van de zaagmachine.

Plaats daarna de flens op het zaagblad en draai de bout goed vast.
Plaats daarna de afdichtingdop (1). Druk deze goed in het midden aan
zodat deze goed vast zit.

INSTELLEN VAN DE ZAAGDIEPTE:

Schuif de stelschroef (2) naar boven
voor een minimale zaagdiepte en naar
onder voor een max. zaagdiepte. De
diepte instelling vindt plaats op één arm.

TESTEN VAN DE PERSOONS BESCHERMINGS-SCHAKELAAR
(PRCD) op elektrische storingen in de zaagmachine zelf

(Controleert dus niet het stopcontact, verlenghaspel etc.)



1. Stop de stekker van de zaagmachine in een geaard stopcontact. LET
OP. De stekker moet absoluut in geaard stopcontact worden
geplaatst anders functioneert de veiligheidsschakelaar (PRCD) niet.

2. Druk op de RESET knop (groen) van de PRCD schakelaar en een
rood lampje (ROT EIN) begint te branden.

3. Verwijder daarna de stekker uit het geaarde stopcontact en het lampje
(ROT EIN) schakelt uit.

4. Herhaal de stappen 1,2 en 3

5. Druk op TEST knop (blauw) en het rode lampje (ROT EIN) schakelt
uit.

6. Druk op de RESET knop (groen) om het apparaat definitief in te
schakelen.

AANSLUITEN WATERTOEVOER:

Voordat U de watertoevoer aansluit moet U de waterkraan (3) welke aan
de slang op de machine zit afsluiten (Haaks op de slang zetten)

Sluit de watertoevoer aan. HET WATER IS NODIG VOOR HET
KOELEN VAN HET ZAAGBLAD EN VOORKOMT
STOFONTWIKKELING.

U kunt gebruik maken van de bijgeleverde metalen waterkoppeling welke
u op een normale waterslang bevestigt, of bijvoorbeeld een drukvat.

Als U gaat zagen kunt U de kraan opendraaien. LET OP! U hoeft de
kraan niet helemaal open te draaien. U moet juist voldoende water
gebruiken dat er geen stofontwikkeling plaatsvindt.

Als U horizontaal gaat zagen dient de motor zich boven het zaagblad te
bevinden anders kan er koelwater in de motor lopen.



HANDGREEPINSTELLINGEN:

Voordat U gaat zagen dient U de handgrepen op de door U gewenste
stand in te stellen.

Draai de knop (4) naar links (open) en U kunt de handgreep in 8
verschillende geborgde standen plaatsen.

Draai de handgreep (5) naar links (open) en U kunt de handgreep in 5
verschillende geborgde standen plaatsen.

ZAAGRICHTING:

Op de kap van de zaagmachine staat doormiddel van een pijl de
zaagrichting aangegeven. Hier mag U absoluut niet van afwijken.
Voor horizontaal zagen betekent dit van rechts naar links en voor
verticaal zagen van boven naar beneden.

Als U verticaal wilt gaan zagen moet U de machine bovenaan inzetten
en op zijn eigen gewicht, begeleid door de handen, laten zakken.
Forceer niet, diamantzaagbladen vragen een geringe werkdruk. De
machine moet het werk doen niet de mens.

Zorg dat het toerental van de machine niet teveel terug loopt. Gun het
zaagblad de tijd om te snijden.

GELEIDINGSPROFIEL:

De machine is ontworpen om langs een geleidingsprofiel van aluminium
of hout te worden gebruikt (vandaar de uitsparing in de
geleidingswieltjes) welke op het te bewerken materiaal wordt bevestigd.
De machine kan ook zonder het profiel worden gebruikt door het
rechtstreeks plaatsen van de vier geleidingswielen op het door U te
bewerken materiaal.

Indien U met een geleidingsprofiel werkt heeft U het beste resultaat als
een U maximale profieldikte gebruikt van 9mm.



De vier geleidingswielen geleiden nog steeds over de muur en U zaagt
haaks in de muur.

U kunt natuurlijk ook de 2 binnenste geleidingswielen (onder de motor)
tegen een geleidings profiel (bijvoorbeeld een panlat) laten lopen.

U dient na elk gebruik de geleidingswielen en armen goed schoon te
maken. Indien de geleidingswielen niet meer soepel draaien kunt U door
het opendraaien van de inbusbout en borgmoer de losse onderdelen met
water goed reinigen en daarna inspuiten met een smeermiddel.

DE ZAAGMACHINE IN GEBRUIK NEMEN

Nadat alle veiligheidseisen en nadere toelichtingen in
acht zijn genomen kan de zaagmachine in gebruik
worden genomen:

= Plaats de machine op het te bewerken materiaal (het
zaagblad mag het te bewerken materiaal nog niet
raken). Schakel de machine in d.m.v. het indrukken
van de schakelaar en laat de machine op toeren
komen. De machine altijd met twee handen
vasthouden om de krachten van de machine goed op
te vangen.

= Open de water toevoer d.m.v. de kraan in lijn met de
waterslang te draaien (niet volledig opendraaien).

= Laat de machine rustig in het te bewerken materiaal
zakken en beweeg hem daarna in de gewenste
zaagrichting. LAAT DE MACHINE HET WERK
DOEN.

= Bij het einde van het te zagen materiaal de zaag uit
het materiaal halen, kraan afsluiten (naar rechts
draaien)en de muurzaag wegzetten (let op dat het
zaagblad niet meer draait).

= Verwijder de stekker uit het stopcontact.

Voor overige vragen raadpleeg onze website
www.interdynamics.eu
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CARDI

| - GE Dichiarazione di conformita

Dichiariamo assumendo |a piena responsabiita di tale
dichiarazione, che il prodatio @ conforme alle seguenti norme e ai
relativi documenti:

EM 262-1,-2, EN B0745.1, EN 55014 in baze alle prescrizioni
delle Direttive:

- BRI392/CEE + 91/368/CEE + 344/CEE + 93EB/CEE

- 73023 CEE + 93/68/CEE

- B9336/CEE + 943 1/CEE +03/68/CEE

Informazioni sulla rumorosita

Durante le operazioni dilavoro i fvello di rumorosita pud
superare 85 dB (A).

|lilizzare le cuffie di prolezione!

Wisuratoin conformita alle Norme correnti (EN G0745-1) il livello
di pressione acuslica di questo ulensile & di 83 6B (A), i livello di
polenza acustica 104 dB (A} e |3 vibrazione = 2,5 m/s?

GB - CE Declaration of conformity

We declare under our sole responssbility Ihat Lhis product is in
conformity wilh Lhe following standards or standardized
documenis:

EM 292-1,-2, EN 607451, EN 55014

- BO/3%2/CEE + 91/368/CEE + 93M4/CEE + 93/6R/CEE

- 7323 CEE + 9368/ CEE

- BO{3TE/CEE + 913V CEE 0368 CEE

Information on noise /vibralion

The noise level when working can exceed 85 dB (A),

Wear ear proteclian!

Measured in socordance with the current standards (EN 60745-1)
the sound pressure level of this tool is 93 dB (A}, the sound power
level 104 dB (A) and the vibration < 2.5 mis?,

F - CE Déclaration de conformité

Mous dédarons sous notre propre responsabililé oue ce produit
est en conformilé aves les nonnes ou documenls normalisés
suivants:

EN 292-1,-2, EN 60745-1, EM 55014

- BANYCEE + 9/36R/CEE + 33MA/CEE + 93%8/CEE

- 7323 CEE + 93/68/CEE

- BRI3IGICEE + 93 1/CEE +93/68/CEE

Bruit { vibration

Le niveau sonare en funclionnement peut dépasser 85 dB [A).
WMunissez-vous da casques ami bruit!

Mesuré selon les normes acluels (EM B0745-1) le riveau de la
pression sonore de cel culil est 93 dB {A), le niveau da fa
puissance sonore 104 dB(A) o la vibration = 2,5 m/s?

E - CE Declaracidn de conformidad

[zclaramos, que bajo nuestraresponssbilidad, este producio ezt
en conformidad con los siguientes docurmentos estandar:

EM 262-1,-2, EN 607451, EN 55014

- BY39Z/CEE + 91/368/CEE + 0344/CEE + 93/6%/CEE

- 73723 CEE + 93/68/CEE

- BOMA3E/CEE + D1/31CEE +23GECEE

Informacion soibre ruidos y vibraciones

El nivel de ruido cuando usted eslé lrabajando puede sobrepasar
B85 dB (A) Lleve tapones para los oidos!

Segin fas normas (BN G0745-1) el nivel da la presion acislica es
de 93 dB{A). Bl nivel de potencia amislica es de 104 dBA). La
vibracic es <2,5 mis?,

CARDI Srl.

Via Leonardo Da Vinc, 21

24030 - Ponlida - BG - ITALY

Tel.: 430 035705029 - Fax: +38 035796190

hilp:ttweene cardi-ta.com - e-mail: info@cardi-ila.com

D - CE Konformitétserkérung

Wir erkldren in al'einiger Verantwortung, daf dieses Produkl mit
den folgendan Mormen oder normativan

Cokumenten liberainstimmt:

EM 202-1,-2, EM 60745-1, EN 55014, gema’l den Baslimmungen
der Richtlinien:

- BRI92/EWG + SUIEHEWG + 8344EWG + 9X6EWG

- TA2YEWG + 03ERIEWG

- BRI3AGEWG + B1/3TEWG +03/E8/EWG

Geriiusch [ Vibrationsinformation

Der Gerduschpegel beim Arbeiten kann 85 dB{A) Gherschreilen,
Gehérschutz tragen!

Gemessen gemalt den geltenden Mormen belrgh (EX G0745-1)
der Schalldruckpegel dieses Geriites 93 dB (A}, der
Schalleistungspegel 104 dB (A) und die Vibration = 2.5 m/s?,

NL - CE Verklaring van overeenstemming

Wi verklaren onder onze eigen verantwoordelijkheid dat dit
produkt overesnstemt mel de volgende normen of
gencrmalisserde documenten:

ER 782-1,-2, ER B0745-1, ER 55014, in overeenstemiming mat da
voorschriften van de richtljnen:

- BOIBOZEES + 91/3BHEEG + S344/EEG + B3ER/EEG

- TA2EEG + BAEEEEG

- BAAIAGEEG + 91/31EEG +93/68/EEG

Informatie cver geluid / vibralie

Tijdens het werk kan hel geluidsniveau 85 dB (A) overtreffen.
Drazg oorbeschermers!

Gemeten volgens de huidige normen bedraagh (EN 80745-1) d2
geluidsdnl van deza maching 93 dB (A), het geluidvarmogen
104 dB (A) en de vibratia = 2,5 m/s?,

DK - CE Konformitetserklaering

Wi erklzsrer hermed al vaera ansvarlige for, at delte produkt ar i
overensslemmelse med de folgende direktiver eller
standardiseringsdokumenter.

2, EN B0745-1, EN 58014, juf. med:

“EC + 91/36R/EEC + 9344/EEC + 93GR/EEC

'EEC + 93/GB/EEC

- BR{FIB/EEC + S1/31/EEC +93/68/EEC

Information vedr. stojivibration

Stajniveauel kan under arbejdet averslige 85 dB[A).

Brug horevesm!

Detle er mall i overensstemmelse med de pagaldenda
standarder [EN 60745-1) lydirykniveauel pa denne maskine er 83
dB (A), lydstyrkeniveaust 104 dB{A) og vibration <2,5mis?

P - CE Declaragao de conformidade

Declaramos, azsumendo a total responsatilidade destes
declaragines, que o produto estd em comformidade com as
seguinles normas e relatives documentos:

EM 282-1,-2, EM 607451, EN 55014

- BO/382/EEC + 91/368/EEC + 93MA/EEC + OYBR/EEC

- T3l + OHEBEEC

- BY3AEEEC + 91/3VEEC +93/68/EEC

Infarmagan sobre ruido / vibragdo

Durante o operagdo de trabatho, o nivel da nido pode exceder os
85 dB{A): utilizar arelheiras de prolecgiol

Em comformidada com todas as normas (EN 60745-1) o nive! de
pressdo aclstica es de 83 dB(A), o nivel d2 poléncia acistica
es de 104 dBiA) e a vibragao = 2.5 mis®

Responsabila tecnico & 6@0__
Caltaneo ing. Ezio —F - QAs e

cod 503441
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ONDERDEELLIJST CARDI SM 350

DISTINTA RICAMBI - SPARE PARTS LIST ~ ERSATZTEILLISTE — RESERVEDELSLISTE
LISTE DES PIECES DE RECHANGE - ONDERDELENLIJST - LISTA DE PIEZAS DE REFUESTO

i Loqt. | qt. g at.
item | cod. ooy iiey] tOM | cod. Tov|sy] M| eod [ tiisy
1| 503392 | - 411 502253 1 1 82 930025-00 1 | 1
o 03381 1 - 42 | 502280 1 1 X} 931067 1 1

503323 - 1 43 | 500282 1| ¢ | 84 |931066-00 1 1
. . 500572 i - 44 | 501157 ol 85 |93106200 1 | 1
502356 L s | 45 | 501322 1 a6 574370-08 1 -
& SO34E7 | 1 45 500292 3 3 n.d. - 1
5 503445 | 8 | 8 a7 501720 2 2 a7 | 938331-00 | 1 1
fi S01729 | 8 8 48 503468 1 - 28 501947 1 1
7 503805 1 1 A.d. s s 29 503816 1 1
8 503462 [ 1 43 503286 1 ; 1 0 503814 | z | 2
9 | 603447 | 1-| 1 ] S0 | 500232 @ 4 | 1 | ‘91 503760 | 2 2
12 503422 1 1 1 s00035 2 | 2 o2 - L - -
11 840155 | 2 2 5 503264 1 1 &5 40348503 | 2 .
12 500421 1 1 53 500078 1 1 n.d. - 2
13 503485 1 1 54 932711 1 1| o4 | so3g37 | 1 | 1
14 50a4z3 1 | &5 501860 1 1 o5 94940607 | 1 -
15 501071 1 1 58 501859 1 1 n.d. | - 1
15 503474 1 1 a7 503278 1 1 o6 | 93833200 | 1 1
17 503453 | 2 2 g 503281 1 1 o7 | 576184400 1 1
18 500048 | 6 & | €9 503343 1 1 a8 930080 | 2z 2
E] 503454 i 1] 60 | 500335 | 1 | 1 o) 500030 | 2 2
20 500510 1 1 1 500797 | 2 | 2 | <00 | 503289 | 1 1
21 S005C9 1 1 ;2 503430 Z 2 101 503455 | 1 1
22 500511 1 1 3 503290 1 1 w02 | s03a11 | 2 2
23 S00101 1 1 G4 - - - 103 501895 1 1
24 01850 2 2 GH | 503428 z 2 104 500323 1 1
zh S02636 1 1 G S50345h/ 1 1 105 5027648 1 1
24 501835 2 2 g7 - |3 - 108, 500245 1 1
27 500179 4 4 68 &0143 t ] 1 107 501821 1 1
28 502744 [ 1 €9 503299 3 1 108 | 503011 1 1
_ 29 | 500355 | 6 | € 70| 501212 | 4 | 4 | 103 | 500718 | 5 5
30 502484 1 1 71 503289 3 1| 110 | 503431 1 1
a1 500908 | 2 | 2 72 501178 | 2 2 | 11 | 500203 | 2 | 2
32 603321 1 1 73 | 930100 1 1 12 S0 | 1 1
33 503322 1 1 74 500110 1 1 M3 | 503469 1 1
34 | 500911 4 4 7 sS000e8 1 1 14 | 504863 1 1
35 500349 i 1 78 503518 1 1] 115 | 500344 | 2 2
36 503421 2 Z 77 230752 2 2 [
37 | sois72 | 2 2 | 78 | 503320 1 1
38 | 501808 | 2 2 | 73 500249 1 1
39 | 500343 | 2 2 a0 500910 1 1
40 502519 1 1 a1 500210 1 1
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